



Слухи о договорённости по распределению медалей в фигурном катании на Зимних Олимпийских играх не будут расследоваться. С таким заявлением выступил Международный олимпийский комитет в ответ на информацию, которая распространилась в СМИ после первого соревновательного дня в Сочи в СМИ, передаёт [«Интерфакс»](#) .

Сообщалось, якобы в обмен на лидерство россиян в командном турнире по фигурному катанию и в соревнованиях спортивных пар победа в турнире танцевальных дуэтов должна была гарантированно достаться представителям США Мэрил Дэвис и Чарли Уайту. «Я не видел никаких фактов, никаких доказательств помимо неких утверждений. Никаких расследований не будет, – заявил пресс-аташе МОК Томас Адамс. – Я думаю, что это нужно рассматривать, в принципе, как сплетни, безосновательные сплетни».